

从也门到希腊,邮件炸弹让全球绷紧了神经。邮件炸弹肆虐的背后,是航空安检的漏洞。

邮件炸弹凸显 航空安检漏洞

三大漏洞

客机紧货机松
中转不再二次安检
各国严格程度不一

也门邮件炸弹事件中,两个装有炸弹的包裹顺利地通过了机场货运安检,其中一枚在被发现前已搭乘两架民航航班,这暴露出航空安检中有很大的漏洞。航空安检对于客运航班和货运航班略有不同,一般来说,对民航客机的安检是比较严格的,但是对货机的安检相应宽松一些。另外一个漏洞就是在第一次安检以后,一般在中

转的过程中就不再进行第二次安检,尤其是对包裹,因为许多航空公司或者机场认为这样会浪费很多的人力物力。第三个方面,不同国家在安检措施的严格程度上是不一样的。像也门、希腊这样的国家安检措施要低于美国和西欧这些国家的安检措施。这样一来,它使得航空安检的漏洞出现了“短板”的现象。

两个问题

恐怖组织发展伪装技术
安检成本太高难以承受

也门的两个炸弹邮件与先前的炸弹在设计上有所不同,伪装得也比较巧妙。专家认为,炸弹实际上可以伪装成任何样子,而且引爆的方式也是多种多样,有手机装置遥控引爆、化学引爆等等,具体根据要攻击的目标和设定的攻击时间而定。“基地”这样的恐怖组织很可能在研究各种各样既能够避开安检、又能够引爆的方式。相比之下,希腊的邮件炸弹除了杀伤力不强外,伪装也不如“基地”的炸弹巧妙,可以认为希腊的邮件炸弹事件与“基地”没有太大的关系,但这样的邮件炸弹居然经过了层层安检,进入机舱,可以想象希腊的安检漏洞多大。

当然,这种漏洞并不一定是人为的松懈造成的,技术能力的缺陷也很重要,据悉,也门邮件炸弹已经暴露出货运检查的技术漏洞,通常用来检查货物的X射线扫描无法查出炸弹。尽管大家都认为有必要提升货运检查能力,但要用什么科技和设备来检查?高昂的安检费用该由谁来买单?

全球货运成本估计将上涨,更严格的安检措施可能对全球商业活动造成干扰。

英国机场管理局前保安主管尚克斯说:“通常用来扫描货物的X射线……能够找到大多数东西,但不具有侦查爆

炸物的能力。”

现在担任航空安全顾问的尚克斯针对邮件炸弹指出:“像这种手工精细的装置,意味着我们必须具有爆炸物侦查能力,如电脑断层扫描仪。”

英国内政部长特雷莎·梅说,当局正在检讨英国的航空货物入境检查程序,但她没有表示计划采用更精密的检查系统。

欧洲货代运输与清关协会会长索尔杰提说,眼下这些邮件炸弹事件引发了对安检的反射作用。他说:“尽管这再度显示针对性调查的好处,但一些人会说,这就是为什么我们需要百分之百的扫描。”

美国和欧洲决策人员去年建议,对海运集装箱进行百分之百的扫描,这引起了多家船运公司的反对。该计划现在延后到2012年才落实。

发货人说,针对性情报工作还是比较有效的,全面性的科技检查方式不能保证成功。他们指出,情报工作导致邮件炸弹阴谋被揭发,显示现有制度确实有效。

尚克斯认为,在全球实施全面扫描的成本可能是人们无法负担的,但当局可能实施更严格的双重标准。他说:“如果只是对已知会造成问题的国家所送来的货物进行全面检查,应该负担得起,成本可由该国本身承担或加入货物成本中。” 快报记者 潘文军 整理



德国科隆波恩机场货运区道路指示牌

新华社/法新

动作 全球紧急行动 严防邮件炸弹

目前,多个国家采取了措施加强航空安全。英国内政部长特雷莎·梅1日宣布,除了禁止所有来自也门或经转也门的航班入境外,来自索马里的货运飞机也将禁止入境。此外,从英国机场起飞的乘客,在其手提行李中将禁止携带打印机墨盒。

德国航空安全部门1日宣布,禁止所有发自也门的航班入境。德国政府正在考虑是否进一步收紧航空禁令。而针对希腊邮件炸弹事件,德国总理安格拉·默克尔3日呼吁欧洲联盟引入全新、统一的航空货运安全规章,以阻止邮件炸弹等恐怖袭击。

美国国土安全部与美国联邦调查局1日联合下发通知,要求全美各地执法及应急部门人员密切关注从境外寄来的邮件,特别要对没有写明寄信人地址及贴有大额邮费的包裹进行重复检查,以防漏掉可能藏有爆炸装置的包裹。

加拿大运输部于1日签署命令,禁止源于

也门的空运货物进入加拿大,以防遭到恐怖爆炸袭击。看来这起事件影响非常广泛,而且深远,国际反恐形势也变得更加严峻了。

也门官方通讯社萨巴11月2日说,也门国家民航安全局已决定,“对所有从也门机场寄出的货物实施特别安检措施,以确保民航安全”。该局在文告中说,决定提高所有也门机场的一般性保安措施,以对抗“恐怖组织所使用的手段”。

11月3日-4日,鉴于过去两天雅典出现多起针对外国使馆和领导人的邮件炸弹事件,希腊政府决定暂停运送国际航空邮件两天。所有寄往境外的邮件都将接受专家的严格检查。

11月4日,韩国警方表示已开始严查寄往二十国集团(G20)首尔峰会举办场所的所有邮件和包裹。

11月5日,欧盟就其是否应该升级欧盟航空货运安全规章召开专家会议。

快报记者 潘文军 整理

国际全新超导祛疤新技术——
现场祛除**疤痕**

南京机关医院三楼疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家引进国际最新超导定位疤痕治疗设备,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、纹身、妊娠纹、色素、老年斑、黑痣、疣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点
专家热线:025-84808130 节假日不休
详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com
院址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山下即到(华山饭店对面)

静脉曲张 老烂腿
治一个好一个

下肢静脉曲张病分为早、中、晚期,中期仅为血管隆起,尚未出现色素沉着。晚期,血管团块加重,静脉内血栓形成,导致小腿皮肤变黑,表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破后即形成难愈性溃疡(老烂腿),因此,早治是关键!

目前,我院采用科学、规范、先进的微创系列治疗技术,可使血管团块永久消失,老烂腿完全愈合。患者无论病程多长,症状多重,都可获得彻底康复,且终身无忧、安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术痛苦大以及硬化剂介入并发症多的陈旧治疗模式,临床应用6年来,得到来自全国各地经治患者的交口称赞并被广为传颂。

全省范围内征寻1000位久治不愈的静脉性溃疡(老烂腿)患者和打针硬化剂治疗复发患者,确保治一个好一个。网址:www.AAAAA120.com
健康咨询:025-83564498 无假日医院
地址:南京市察哈尔路10号 医保定点单位

风格。

12楼的范太太最爱美式乡村风格。
9楼的姜太太认为有红木的才算讲究。
5楼的白小姐迷恋现代简约的,
新搬来的英国人Roger迷恋青花瓷纹的中国情调。

关于风格,每个人都有不同的偏好。
《居家》周刊,足以让所有的人感到满意。